10.

ANANTHSEIS 3TIZ EPQTHIEIZ TOY 1°YDYAAQY EPTASIAY

AWOTE TOV 0PLOUO TOU NAEKTPLKOU PEUHATOC

Na avadépete ta £16n Twv dopTiwy KoL Ta CWHATISW TTOU PEPOUV Ta GUYKEKPLUEVA dopTia
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To kaBapod vepo H?0 eivat QYWYOG i LOVWTNG KalL ylarti

Tl etdoug SUvaun avantioostal HeToEV SU0 POPTIOUEVWY cwHaTISlwv
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11. Tionuaivel otav Aéue OTL To popTtio eival KBavTlopEVo

12. Moo ival to pkpoTeEPO doptio mou undpxel otn duon. Mota n apLBUNTLK TOU TLUN

13. MNowa eivat n povada pétpnong tou dpoptiou

14. Nowa eival n povada pétpnong tng duvapung COULOMB

15. Na ypayete Tov TUTo nou ekdpalel tnv duvaun COULOMB

Fc=k* g1 * g2
r2

16. Na g€nynoete Ta peyédn otov TUMo TnG duvapng COULOMB kat va SwaoeTe TLG LoVASEC OTLG
OToleC Ta LETPAUE.
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HAekTpooTOTIKI) ‘
AUvapn Coulomb ps wv :130ptlfn\i HE
povada pETPNONG To povasda petpnong
NEWTON Itabepd mou efaptdrTol tom

aITo TO UALKO TIou
Bploketon avapeca ota
doptia ko £eL pETpo
yla T QoK oELG Ttou Ba
AUvoupe 9*10° N*m?
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